



平成 30 年 7 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社アイ・アールジャパンホールディングス  
代 表 者 名 代表取締役社長・CEO 寺 下 史 郎  
(コード番号：6035)  
問 合 せ 先 経 営 企 画 室 長 古 田 温 子  
( TEL. 03-3519-6750 )

(訂正)「譲渡制限付株式報酬としての新株式発行に関するお知らせ」の  
一部訂正について

本日発表した「譲渡制限付株式報酬としての新株式発行に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

割当予定先の割当株式数を記載するべきところに、払込金額を記載しておりましたので、「譲渡制限付株式報酬としての新株式発行に関するお知らせ」の本文の一部を訂正するものです。

2. 訂正の内容

【訂正前】

1. 発行の概要

(5) 割 当 予 定 先	当社取締役 3名 3,133,200株(※1) アイ・アール ジャパン取締役 5名(※2) 21,857,800株 ※1 アイ・アール ジャパン(「2. 発行の目的及び理由」で定義されます。)の取締役を兼務する当社取締役については、当該取締役が割当を受ける株式の数のうち、当社負担分を記載しております。アイ・アール ジャパン負担分は「アイ・アール ジャパン取締役」に含めて記載しております。 ※2 アイ・アール ジャパン取締役5名には、当社取締役を兼務している者3名が含まれております。
---------------	--

【訂正後】

1. 発行の概要

(5) 割 当 予 定 先	当社取締役 3名 840株(※1) アイ・アール ジャパン取締役 5名(※2) 5,860株 ※1 アイ・アール ジャパン(「2. 発行の目的及び理由」で定義されます。)の取締役を兼務する当社取締役については、当該取締役が割当を受ける株式の数のうち、当社負担分を記載しております。アイ・アール ジャパン負担分は「アイ・アール ジャパン取締役」に含めて記載しております。 ※2 アイ・アール ジャパン取締役5名には、当社取締役を兼務している者3名が含まれております。
---------------	---

以 上